

# BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

**Előterjesztő neve és beosztása: Dr. Mészáros Ferenc dékánhelyettes**  
**Szervezeti egység: Dékáni Hivatal**

## E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának**  
**2024. április 11-i ülésére**

### ***Javaslat az angol nyelvű mesterképzésben érvényesített önköltségi díjak és tandíjak megállapításának módosítására***

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)\*:

Gazdasági Bizottság  
Oktatási Bizottság  
Tudományos Bizottság

Budapest, 2024. március 11.

\* a megfelelő aláhúzendó

## I.

### AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

#### A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A Kari Tanács 2020. május 28-i ülésén fogadta el az angol nyelvű mesterképzések esetében érvényesítendő önköltségi díjakat. A 2020. augusztus 3-i ülésen – a Kancellária kérésére – az EU-n kívüli hallgatók esetében a tandíj kifejezés került be a szabályozásba, de a korábban meghatározott az összegek változatlanok maradtak. Az Egyetem az utóbbi időszakban jelentős erőket mozgósított az idegennyelvű képzések nemzetközi megjelenésének fokozására, új tematikus honlapok nyíltak tájékoztatói és jelentkeztetési célokból. Külső (fenntartói) és belső elvárás, hogy az Egyetem jelentősen növelje az idegennyelvű képzésben résztvevő, sok esetben önköltségi díjat ill. tandíjat fizető hallgatók számát és arányát.

#### B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Az Egyetemen több kar is kisebb mértékű (8-10%) kedvezményt biztosít azoknak a mesterképzésre felvételt nyert külföldi hallgatóknak, akik már az alapképzésüket is az Egyetemen végezték el. Az egyetemi tapasztalatok azt mutatják, hogy az önköltséges/tandíjas hallgatók körében van relevanciája a kedvezménynek a tanulmányok mesterképzésen történő folytatásában, a Karnak is volt már ilyen hallgatója. Tekintettel arra, hogy a Kar az idegennyelvű képzések tekintetében elsősorban a mesterképzésekben érdekelt, így valós potenciált jelenthet az Egyetemen végzett hallgatók kari mesterképzésre vonzásában.

Az előterjesztés célja, hogy – igazodva egyes karokon már kialakult gyakorlathoz – az alábbi kedvezményekben részesülhessenek az Egyetemen alapképzésben oklevelet szerzett és a kari mesterszakok egyikére sikeresen felvételt nyert külföldi hallgatók:

- féléves tandíj az EU-n kívüli hallgatók esetében: 3200 EUR/félév (a hatályos 3500 EUR/félév helyett), ahol az alapidíj 1100 EUR/félév (a hatályos 1400 EUR/félév helyett) és a kreditdíj 70 EUR/kredit (változatlan marad);
- féléves önköltségi díj EU-s hallgatók esetében: 2850 EUR/félév (a hatályos 3200 EUR/félév helyett), ahol az alapidíj 750 EUR/félév (a hatályos 1100 EUR/félév helyett) és a kreditdíj 70 EUR/kredit (változatlan marad).

#### C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

Az előterjesztést a Kari Gazdasági Bizottság véleményezte.

#### D) VÁRHATÓ HATÁSOK

Az önköltségi díjak számítási szabályának módosításával a Kar összhangba hozza az érintett képzések önköltségi díjszabását a többi képzés díjszabási elveivel.

#### E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK

-

#### F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

A Kari Tanács 2020. május 28. ülésén tárgyalta és elfogadta „Javaslat a Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar által gondozott képzések önköltségi díjai megállapításának módjára és összegére” c. előterjesztés

A Kari Tanács 2020. augusztus 3. ülésén tárgyalta és elfogadta „Javaslat a „Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar által gondozott képzések önköltségi díjai megállapításának módjára és összegére” c. határozat kiegészítésére” c. előterjesztés

**II.**  
**HATÁROZATI JAVASLAT**

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja az angol nyelvű mesterképzésben érvényesített önköltségi díjak és tandíjak megállapításának módosítására tett javaslatot.

Felelős/ök: Dr. Mészáros Ferenc oktatási dékánhelyettes

Határidő/részhatáridő: azonnal

Hatálybalépés ideje: 2024/25 tanév

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatokat fogadja el.

Budapest, 2024. március 11.

Dr. Mészáros Ferenc  
dékánhelyettes

Kancellári egyetértési záradék

A határozatban foglaltakkal egyetérttek.

Budapest, 2024. ....

kancellári aláírás (digitális)